
保護者アンケートの結果報告 

どんぐり保育園 

保護者アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。皆さんからたくさんのご意見をいた

だき、今後の保育にいかしていきたいと思います。ありがとうございました。  
 

【62 世帯中 回答 50 世帯 回答率 80.6％】 
 

① 保育について（お子さんの生活全般について、お考えください。） 

  ア、満足している    イ、不満がある    ウ、どちらともいえない 

 

 

 

② お子さんのことで、何か気になることがありますか。 

    ア、特にない     イ、ある 

 

 

 

③ 保育園について。園や保育士は理念や目標・子どもの園での様子や情報等を提供していますか。 

ア、はい    イ、いいえ    ウ、どちらともいえない  

 

 

 

 

 

 

④  行事について、今年度は以前のようにできるだけ行いました。初めてご参加いただく方へのご説明

不足すみませんでした。次年度もできるだけ行事を行っていきたいと思っています。お仕事のご都

合に合わせ無理なくご参加ください。皆様のご協力よろしくお願いします。 

 

⑤  給食について。 

ア、満足している    イ、不満がある    ウ、どちらともいえない 

 

 

 



 

 保護者の方が安心してお預けできるよう、どんな小さなことでも、率直になんでもお知らせいただけ

ればと思います。お話しやすい雰囲気作りにも励んでいきますので、よろしくお願いします。お忙しい

中ご協力本当にありがとうございました。 

これからも、「じょうぶな体・やさしい心・がんばる力」を一人ひとりの子どものペースで育てていく

ことを見守り、わたし達大人も一緒に育っていきたいと思っています。今後ともよろしくお願いいたし

ます。 

 


